i 06.04.2020-.

KnaccHast
paboma

-




|

PacnpedenumenvHoe

ceoucmeo
YMHOIKEHUSL

! pauuor

[ qu \d?)s




Packxpoume ckobxu:

8(a+4) =8-a+8-4= 8a+32
3(b+1) =3b +3
0,4(x—5)=0,4x —2
0,8(x+5+10y)=0,8x +4+8y

7<3X - O/, 2 — y/)) = “’?‘a
= 21x41,4-7y %

Umo evt npumensanu
01 pACKPbIMUA CKOOOK? '\,



PacnpedenumenvHoe

] ceoucmeo YMHOINKEHUS

OMHOCUMEJIT6HO CJ/IO0KEeHUsL.

Jlna nwoovix payuonanvnvlx yucenr a,b u c
CNpPAaeeodnneo paeeHCcmeo

a(b+c) =ab + ac

: PacnpedenumenvHoe
C80UCME0 YMHOINCEHUSL \ <

OMHOCUMENIbHO 8bIUUMAHUSL: ) A0,

Jlna nwoovix payuonanvnvlx yucenr a, b u c
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] CRpageodIueo paseHCcmaeo
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a(b—c) =ab — ac



Pac:cpoiime crcoorxu:

“0'03

2) —3(b+1)=-3-b +(=3)-1=

3)-0,4(x- =-0,4-x 04 (-2)

Ecnu nepeglkoémmu cmoum 3HaAK «-», Mo npu
PACKPbImMUU CKOOOK HA00 ORYCMUMb IMOM 3HAK, A 6CE
3HAKU, 6HYmMpuU CKOOOK U3MEeHUmMb Ha
HPOMUBONOSIONCHDLE.



[ Pacrkpoume cKkobru: = |

| ¢ A
4’~) =0,8(x+ 5+ 10y) = |
—0,8x—4—8y

Ecau nepeo ckookamu cmoum 3HaK «+», mo npu
PACKpbimuu CKOOOK HA00 onycmums 3mom 3HAK, a 6ce

3HAKU, 6Hympu CKOOOK ocmasump 0e3 u3MeHeHuUl.
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6) ~ (—6x—2+9y) =6x+2—9y

Ecnu nepeo ckookamu cmoum 3HaK «-», mo npu

] PACKpbImMuu CKOOOK HaA00 ONYCMUMb IMOM 3HAK, A 6CE

3HAKU, 6Hympu CKOOOK U3MEHUmMDb HA

npomueonoJi0)HCHbIE.




[ Pacrkpoume cKkobru: - |

X, a
7/)*?@»8’((X+5—1@y) = '

= +0,8x+4—-8y

Ecnu nepeo ckookamu cmoum 3nak «+», mo npu
] PACKPbImMUuU CKOOOK HA00 ORYCHUMb IMOM 3HAK, a4 6Ce

3HAKU, 6GHympu CKOOOK ocmasums 0e3 u3MeHeHUl.



Paboma no yuebHuky:

Ne 1076(1-3), 1078(1,2), 1080(1,2)

] Ecnu nepeo ckookamu cmoum 3HaK «-», mo npu

PACKpblmuu CKOOOK HAO00 onycmumbs ymom 3HAK, d 6ce
3HAKU, 6Hympu CKOOOK U3MEHUMb HA
npomueonoioiiCHble.

Ecnu nepeo ckookamu cmoum 3HaK «+», mo npu
] PACKPbImMUuU CKOOOK HA00 ORYCHUMb IMOM 3HAK, a4 6Ce

3HAKU, GHyMpUu CKOOOK ocmaeumos 0e3 uzmeHeHuil.
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